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 Tőkés Szofi vagyok, a 2024/2025-ös tanév őszi szemeszterét Korfun töltöttem a Ióniai 

Egyetemen. Mindenképp Görögországba szerettem volna menni, hogy fejleszthessem a kutatási 

területemhez szükséges görög nyelvtudásomat. Jelentkezésemkor a szakommal csak Korfura 

volt lehetőség kiutazni, így kerültem oda. 

 Az egyetem sajnos nem biztosít kollégiumi elszállásolást, szóval én már jó előre 

elkezdtem kutakodni albérletek iránt. Szeptember közepére már egyre kevesebb turista látogat 

a szigetre, így ekkortól van lehetőség olcsóbb szállást találni. Vannak weboldalak 

(spitogatos.gr), de az egyetemnek is van külön felülete, ahol kifejezetten diákoknak szóló 

hirdetések között lehet böngészni, azonban ez teljesen görögül van. Hatalmas a kereslet az 

albérletek iránt, a sziget – és egyben a város – kicsi, így meg kell küzdeni egy-egy lakásért. 

Nekem és a kedvesemnek sikerült havi 500 euróért találnunk az óvárosban egy albérletet, de a 

külvárosban is megéri nézelődni, mivel nincsenek nagy távolságok, így majdnem mindent el 

lehet érni legfeljebb egy 30 perces sétával. A tulajdonos nagyon kedves volt és mivel nem 

először szállásolt már el erasmusos hallgatókat, ezért minden felmerülő kérdésünkre válaszolt. 

 A tanítás görögösen kezdődik – bár október elsejére van kitűzve az első tanítási nap, a 

tanárok valamiért rendre nem tartják meg az első héten az óráikat, így a többeknek csak október 

közepére indulnak el a kurzusaik. Bár meg lehet csinálni a félévet előzetes görög tudás nélkül 

is, azért szerintem erősen ajánlott a kimenetel előtt legalább az αλφαβήτα-val megismerkedni, 

esetleg duolingoval kicsit ráerősíteni az alapokra, mert az egyetem weboldalán a legtöbb 

lényeges információ csak görög nyelven érhető el. Igaz ez a felvett kurzusokra is: a történelem 

szakos tárgyak végig görögül folynak, ezekre igazából nem is volt szükséges bejárni, mivel az 

oktatók csak egy beadandót kértek a teljesítéshez. Erasmusos tárgyakból nem volt sok 

választási lehetőség. Volt egy görög nyelvkurzus, ahol a tanárnő nagyon profin adta át a 

rendelkezésre álló idő alatt lehető legszínvonalasabb görögtudást, s több alkalommal 

programokat szervezett nekünk (múzeumlátogatás, piacozás, olívaolaj és kumkvat kóstolás). 

Ezen kívül volt egy online formában megtartott interkulturális kommunikációs óra. 

 A(z) Ióniai Egyetemen mindenféle papírmunka rendkívül körülményesen történik. Ne 

várjunk gyors és precíz ügyintézést a tanulmányi osztálytól, főleg ne a szakos titkárságtól. A 

kimenetelnél már az is nehézséget okozott, hogy olyan emailes elérhetőséget találjak, amit 



tényleg használnak is, és fel tudom venni velük a kapcsolatot azon keresztül. A 

záródokumentumaimat is nagyon későn sikerült elküldeniük. Mindenesetre a lényeg az, hogy 

az ügyintézés ütemén semmiképp se lepődjünk meg, hiszen ez Görögország, s itt minden jóval 

lassabban és később történik, mint odahaza. 

 Az egyetem biztosít napi háromszori étkezést jelképes összeg, illetve érvényes görög 

diákigazolvány ellenében (a diákigazolványt kb. novemberre sikerült beszerezni). 

Mindenképpen megéri itt étkezni, mivel a szigeten messze ez a legolcsóbb megoldás: a helyi 

lidl-ben fél kiló csirkemell majdnem másfélszer annyiba került, mint Magyarországon! Az árak 

majdnem mindenhol el voltak szállva, az éttermekről nem is beszélve, szóval érdemes 

megpróbálni munkát vállalni – mi egy német párnál segítettünk az olívabogyó szüretben – vagy 

tudatosan gyűjtögetni az erasmusos félév előtt.  

 Az ESN közösség nagyon aranyos és segítőkész, majdnem minden hétre jutott 

valamilyen közös program, azonban sajnos a szigeten kívülre nem volt lehetőség elutazni. 

Ennek ellenére a sziget bőven szolgál elég látnivalóval, így majdnem minden hétvégére jutott 

valamilyen nevezetesség. A sziget maga egyébként az év minden időszakában gyönyörű, s még 

a téli hónapokban is látni ilyen-olyan zöld virágokat és növényeket. Emiatt tanácsos sokat 

kirándulni: a szigeten számos túraútvonal is fellelhető, melyek lélegzetelállító tájakon vezetnek 

keresztül. Számos monostor is található Korfun, ezekbe is érdemes ellátogatni. Egyébiránt a 

korfui emberek igazán vendégszeretők, s nagyon tudnak örülni, ha görögül beszélsz hozzájuk. 

 A közlekedés a városon buszokkal történik – diákoknak elérhetőek olcsóbb jegyek –, 

vidékre azonban csak távolsági járatok indulnak, ezek pedig ritkábban és drágábban 

közlekednek. Október végétől a korfui reptér a nemzetközi forgalom előtt bezár, így ha őszi 

szemeszterben érkezünk, akkor számolnunk kell a megnövekedett repjegyárakkal és legalább 

egy átszállással. 


